CM201 - Célculo Diferencial e Integral 1
Lista de Exercicios 1

1. Expresse cada ntiimero abaixo como decimal (pode usar uma calculadora):

1 250 3 4 30 560 7
(a) 3 (b) ——~ () ~76o (d) 17 (e) —— ® 4 (8) g
W2 0% 6

2. Simplifique o maximo possivel cada uma das fracoes, deixando-as na forma irredutivel.

2 0 @ @ @ Do @)

3. Encontre a fracao irredutivel correspondente a cada um dos nimeros abaixo.
(a) 1,36 (b) —0,24 (c) 122,3 (d) 0,056 (e) 0,63 (f) 0,63
(g) —1,625 (h) 0,7 (i) 20,25 (j) —12,16 (k) 0,500 (1) 1,018

4. Efetue as operacoes indicadas em cada item, expressando o resultado como uma fracao irre-
dutivel.

1 2 3 3
2 3 4 1 3 1 2 3 10
Wyt O O @i+y ©@z+5-3
175 i 3
2 2\ 1 100 1 1 7 7 7
0 (3)(E)5 wF-rra o)) ()
1 g-}-_ 1_‘_14_1
5573 Oz’ Wi i3
575 5 5

5. Simplifique e fatore o maximo possivel as expressoes abaixo
(a) 22 + 62+ 9 (b) 422 — 4z + 1 (c) 2 — 16 (d) 823 + 62% + 22*
(e) 3z3y? + 30z%y* + THry? (f) 6zy* + 36xy + Hdx (g) 22 +4

3% — 1222 + 122 2 x , 4o x*— 16
6 4 (1) - 2 (J) 3 (k)
425 — 16x r+1 x2°+2x+1 6x3 — 4x T+ 2

(h)



Respostas:

. (a) 0,25 (b) =31,25  (c) 0,01875  (d) 0,36
(¢) 0,875 (h) 1,T42857 (i) 66,6 (i) —0,8
3 2 4 11 12
(a) = (b) —3 (c) 3 (d) T (e) =
34 6 367 14 63
(a)% ()—% (0)7 ()ﬁ (e)m
7 81 304 500 56
(h) 9 (i) 1 §)) o5 (k) 999 1) 55
20 9 11 7
(a) 33 (b) —1 (c) 16 (d) 5 (e) G
343 91 1 65
(h) ~or (i) 1 (i) = (k) 5 1) D
(a) (v +3)? (b) (22 — 1) (¢) (z+4)(x—4)




